
  

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 さて、今号では「児童アンケート」の結果をお知
らせします。１０月実施との比較結果や特徴的な
こと、児童の感想を一部紹介させていただきます。 

 
 

 

 

 
                                                      

【自分の目標】「できた」「だいたいできた」の合計が、３，４年生とも１０月より２月は下がってはいますが、３年は８９→  

８７％、４年生でも８８→８１％と高い数値を示していて、目標や課題に向けて頑張って取り組んでいたことがわかります。 

【今の気もち】３，４年生とも、「親に進められて参加したけどやってみると楽しく勉強できた」という子が増えていて、２月

は一番割合が多くなっています。「つまらなかった」「いやいや参加していた」という子も一定数おりますが、指導員の先生

方が、工夫した教材や個に合った体制等をいろいろ考えて指導した結果が数字に表れていると考えます。 

【自分の変化】両学年で２月，１０月とも一番だったのは、「分からないことがよく分かるようになった」なので、グングン塾

が最も目指している、基礎基本の定着による学力の向上は少なからず図られ、自己肯定感も上がったのではないかと思

います。「授業が楽しくなった」「聞けるようになった」が高い数値を示しているのも嬉しい限りです。 

【タブレットについて】両学年とも、「とてもよい」が減っていますが、これは冬期間、６時間授業後の３０分指導が多くなっ
てタブレットを扱う機会が大幅に減ったことと、普段の授業でも日常的になってきたからだと考えます。 

グングン塾に参加して一番よかったと思うことは? 
【３年】●グングンに入る前は勉強が少ししかわからなかったけど、グングンをやったら勉強や自主学習がわかるようになっ

た。●分からないところは、先生をよんだら、すごく分かりやすかった。●自分でどんどん勉強を進めることができたからよかっ

た。●わからないところがあったら、友だちと教え合って、新しくできるようになる勉強がふえること。●ともだちとなかよく勉強で

きたこと。●ミニ読解がたのしい。●算数がとくいになって、１００マス九九が２分台になった。●次にやるところをグングンで先取

りして、授業をよゆうでやりおわること。●自分のペースで進んでいけること。わからないことがあったら、先生に聞けて、正しいお

ぼえ方で学習できる。できないと思っていた勉強もできるようになった。●いろんなことに集中できるようになったこと。 

【４年】●学校の勉強の予習をできることと、国語の漢字を復習できること。●３年生から４年生の２年間やって、にがてな文

章問題や算数の筆算ができるようになった。●友だちといっしょにやって、最後までがんばることがよかった。●わからなくなった

ところは、先生たちが教えてくれたからわかるようになった。●国語がすきになった。ぶんしょうがすきになった。●みんなとなかよ

く勉強し、わからないことも聞きあえるから。●たまに楽しいプリントが入っている。●後半はできていないけど、タブレットがおも

しろかったです。●勉強もすらすらできるようになり、とても楽しかったこと。 

① 自分から進んで参加してとても良かった!!（３，４年） 
・わからない問題がスラスラとけるようになった。字もていねいに書けるようになった。 ・わり算の筆算をわすれている時があ

ったので、参加したおかげで思い出して、はやくけいさんできるようになったから。 ・３年生もやって自分からやりたいと思った

し、親からも「やって」と言われた。 ・自分から行きたいといって、めんどうくさい時もあったけど楽しい。 

② 親に言われて参加したけれど、やってみたら楽しかった!! （３，４年） 
・親に国語と算数がにがてだから入りなさいと言われて入ったら、すごくわかりやすかったから。 ・友だちといっしょに勉強し

て、わからないところを聞いて楽しかった。 ・すすめられて入り、少しは楽しくできた。 ・ママに「４年生が最後だから」と言わ

れたから。 ・プリントだけでなく、タブレットなどもあるから。 ・できたことをほめられたから。 
③ 自分から参加したけれど、つまらなかった!! （３，４年） 
・自分から入ったけど、６時間後のグングンが４時すぎでつまらん。 ・友だちと遊ぶ時間が少なくなる。 ・楽しくなかった。 

④ 親に言われていやいや参加していた!! （３，４年） 
・やりたくなかったけど、だめだっておこられたから。 ・親にかってに入れられた。 ・勉強がきらいだから。 ・めんどうくさい。 

⑤ その他（３，４年） 
友だちがやるっていったからやった。 ・ふつう。たのしいのもあるし、いやなのもある。 

令和５年３月 
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児童アンケートの結果 
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